

Независимое еженедельное издание г. Висагинас

Сильный мороз не помешал висагинцам еще раз ощутить радость Крещения Господня

19 января уже в 34-й раз висагинские православные пришли на городское озеро, чтобы отметить один из 12 главных церковных праздников – Крещение Господне.

Согласно Евангелию, именно в этот день на реке Иордан Иисус Христос принял крещение от Иоанна Предтечи. Праздник Крещения называется также Богоявление, потому что в этот день Бог явился людям в трех ипостасях – Отца, Сына и Святого Духа.

Накануне, 18 января, в Крещенский сочельник, в висагинских храмах священники совершили чин Великого освящения воды, после которого люди уже могли взять домой крещенскую воду.

Утром 19 января в храмах состоялась праздничная Божественная литургия, во время которой также был проведен чин освящения воды, а в 15.30 начался Крестный ход на Иордань – озеро Висагинас, где у крещенской купели собралось множество горожан.

Давно забытые нами крещенские морозы в этом году сковали озеро толстым слоем льда, и крещенская купель с блестящим ледяным крестом радowała своей красотой и торжественностью.

Следует напомнить, что в иные годы из-за капризов погоды чин



освящения воды совершался прямо с пирса.

Но в этом году, всем на радость, выдалась настоящая морозная зима, и на толстом льду можно было стоять было стоять без особых опасений.

Следует напомнить, что в иные годы из-за капризов погоды чин

Священники Введенско-Пантелеимоновского храма отец Иосиф и отец Георгий провели богослужение.

Во время чина освящения воды протоиерей Иосиф прочел строки Евангелия о том, как с неба сошел Святой Дух в виде голубя и раздался глас Бога Отца: «Се сын мой возлюбленный и в нем Мое благоволение».

После этого троекратным погружением креста в воду священники освятили висагинскую Иордань, и крещенской водой стали окроплять всех присутствующих.

Крещенская вода называется «Великая агиасма» и считается святыней, исцеляющей душу и тело. Верующие люди принимают ее натощак вместе кусочком просфоры и при этом произносят молитву об оставлении грехов, просвещении ума, укреплении и исцелении души и тела.



Крещенской водой также окропляют жилища, вещи, ее умывают и добавляют в обычную воду, поскольку считается, что « капля святой воды море освящает».

После чина освящения воды, люди стали набирать ее из крещенской купели, а смельчаки начали купаться. Первым в воду вошел отец Георгий, а за ним последовали и другие любители крещенского купания.

Эти мгновения троекратного погружения в крещенскую купель всегда сопровождаются сильными эмоциями, как самих купальщиков, так и зрителей.

Впрочем считается, что в Крещение вода повсеместно приобретает свои необычные свойства, поэтому многие набирают

ее просто из крана. По мнению ученых, наблюдавших свойства воды в течение многих лет в период с 17 по 20 января, вода, действительно, приобретает необычные свойства, и многие люди сами убеждаются в этом из года в год.

Вероятно поэтому многие висагинцы, не купавшиеся в этот день проруби, поспешили посетить бассейн.

После Крещения православные уже начнут готовиться к другому большому празднику – Сретению Господню, который в Висагинасе всегда отмечается прекрасным концертом под названием Сретенские встречи.

О нем мы также расскажем в наших публикациях.

Соб. инф.



Džiazo mylėtojai – vakaras Jums!



Sausio 31 d. 18.00 VKC „Draugystė“ Europoje puikiai žinomi džiazo muzikantai, grojantys skirtinėse projektuose, atlikis specjaliai sukurtą programą „Čiurlionis džiaze“, kurioje bus aranžuoti M.K. Čiurlionio kūriniai džiazo kvartetui, kuriuos koncerto metu taip pat papildys atliktos Kęstučio Vaiginio originalios kompozicijos.

Tik du koncertai Lietuvoje, vienas – pas mus!

Tai nepakartojama galimybė vienoje scenoje išvysti unikalų projektą, kuriame susibūrė vieni geriausių Europoje džiazo atlikėjų muzikuos kartu scenoje. Kęstutis Vaiginis – saksofonai, kompozicijos, Shachar Elnatan – gitara, Michal Baranski – kontrabosas, Kaspars Kurdeko – mušamieji

Biletaus platina **bilietai.lt** ir VKC kasa.

Любители джаза – вечер для вас!

Любители джаза, это уникальная возможность увидеть концерт, где объединились на одной сцене 4 европейских джазовых исполнителя – международный квартет Кястутиса Вайгиниса (Литва, Израиль, Польша, Латвия)!

Только 2 концерта в Литве, один – у нас!

31 января 18.00 в «Драугисте» известные в Европе джазовые музыканты, выступающие в различных проектах, исполнят специально созданную программу «Чюрленис в джазе», в рамках которой произведения М. К. Чюрлениса будут аранжированы для джазового квартета, а также будут исполнены оригинальные композиции Кястутиса Вайгиниса.

Исполнители мирового джаза из разных стран очаруют публику своим виртуозным мастерством, излучая необыкновенную энергию, завораживающими музыкальными композициями и уникальным стилем исполнения.

Это уникальная возможность увидеть уникальный проект на одной сцене, объединяющий лучших джазовых исполнителей Европы для совместного выступления.

Кястутис Вайгинис – саксофони, композиции, Шачар Эльнатан – гитара

Михал Барански – контрабас, Каспарс Курдеко – ударные.

Билеты распространяются на сайте **bilietai.lt** и в кассе VKC.

Užsakymo Nr. 5529

Рузанна Катинене: об уборке снега на парковочных местах для лиц с недугом

Православное Рождество этого года мне запомнится надолго. Увы, по очень грустной причине... Именно 7 января ко мне, как к местному депутату, обратились жители Висагинаса с просьбой помочь людям с недугом. Именно в этот день я увидела фотографию, на которой были запечатлены люди с недугом, которые 6 января очищали от снега парковочное место для автомобиля у самоуправления. Эта грустная картина повергла меня в абсолютный шок.

Есть ли в этой ситуации какие-то оправдания? Есть ли смысл с пеной у рта доказывать общественности, что мундиры чиновников блестят от чистоты и как всегда, виноваты мистические третья лица? МОЙ ответ на эти вопросы: НЕТ. Я считаю, что в этой ситуации есть только одно правильное решение: искренне извиниться перед людьми с недугом и любой ценой сделать ВСЁ для того, чтобы эта ситуация никогда не повторилась.

Как политик, придерживаюсь мнения, что не должно быть таких ситуаций, при которых парковочные места для людей с недугом не очищаются от снега. Никогда и ни при каких обстоятельствах. Честно, я считаю, что у всех политиков должна быть именно такая позиция по этому вопросу. Также не нужно бояться признавать свои ошибки. Большинство ошибок можно исправить, было бы желание.

Как местный депутат, считаю, что моя обязанность – предлагать конкретные решения проблем. Именно поэтому 7 января руководству города были отправлены мои предложения по этому вопросу. Мне до сих пор не отве-

тили на это официальное письмо. Искренне надеюсь на то, что на мои предложения будет обращено внимание раньше, чем начнется следующий снегопад.

Итак, что конкретно я предложила в своем письме от 7 января:

1) назначить работника, ответственного за уборку снега с парковочных мест для людей с недугом (чтобы эти места ежедневно очищались от снега). Речь идет о парковочных местах рядом с самоуправлением.

Мы все прекрасно видим, что в этом году очень много снега. Даже с помощью техники не получается вовремя очищать снег во дворах и других местах. И это происходит не только в нашем городе, но в других самоуправлениях. Давайте будем честны сами с собой: если видим такую ситуацию, почему мы не замечаем, насколько тяжело людям с недугом? Пусть для них в дни больших снегопадов каждый день будут очищаться парковочные места у самоуправления. Если это не получается делать с помощью техники, пусть это делает работник с помощью лопаты. Если в нашем самоуправлении нет работника, которому можно было бы поручить эту функцию, то такого работника можно нанять или заключить договор на приобретение этой услуги. Можно даже рассмотреть вариант привлечения добровольцев, которые помогут бесплатно. Самое главное – заняться решением проблемы и правильно организовать процесс.

2) назначить работника, ответственного за контроль уборки от снега всех парковочных мест города для людей с недугом (чтобы контролировалось проведение ежедневной очистки).

В нашем городе это никто не контролирует. Был бы контроль, я уверена, проблемы не было бы. На самом деле, это не тяжело в дни больших снегопадов строго проанализировать эту ситуацию. Искренне надеюсь на то, что сегодня это понимают уже и другие политики.

3) на странице Висагинского самоуправления опубликовать информацию о том, что люди с недугом, которым нужна помощь в уборке снега на парковочных местах во дворах, обратились в администрацию самоуправления. Собрав их данные, составить регистр таких людей и постоянно оказывать помощь в уборке снега на парковочных местах во дворах, а также назначить работника, ответственного за представление такой помощи.

Если ты человек с недугом, это не означает, что в твоем дворе автоматически появляется парковочное место с соответствующим знаком. Нет, есть процедуры, после реализации которых на парковке возле дома появляется такое парковочное место. Люди с недугом это очень скромные люди, которые часто стесняются создавать неудобства другим людям. Поэтому далеко не каждого из них есть парковочное место (с соответствующим знаком) во дворе дома. В снегопад машина человека с недугом (или его родственника) может быть припаркована на общей стоянке. Есть и другие ситуации: когда человек с недугом проживает с родственниками, у которых тоже нет здоровья и физических сил расчистить парковочное место (неважно отмеченное соответствующим знаком или нет). У каждого человека с недугом своя история и своя си-



туация, к которой нужен индивидуальный подход. Самое главное это помочь и из-за снегопада не закрывать человека с недугом в четырех стенах на несколько недель. Предлагаю искать индивидуальный подход в каждой ситуации.

Я предложила очень простые и легко реализуемые решения проблем. Очень большая просьба руководству города: не нравятся мои предложения – ищите другие решения. Просто сделаете все возможное, чтобы помочь людям с недугом и чтобы в периоды больших снегопадов они чувствовали нашу заботу.

Хочу поблагодарить Марию Монтикаса, благодаря нему, эта си-

туация обрела такую публичность. Я лично знаю Марию. Он очень скромный и искренний человек с невероятной силой духа. Марию это воплощение доброты и очень светлый человек. Это я написала для тех людей, которые в шокирующих ситуациях ищут теории заговора... Лучше помолчите...

Со мной вы можете связаться по телефону +370 659 19 538 и электронной почте visagino.demokratai@gmail.com

**С наилучшими пожеланиями,
член Совета Висагинского
самоуправления
Рузанна Катинене**

Užsakymo Nr. 5526

Висагинцы встретились с легендарным директором ИАЭС Виктором Шевалдиным



Виктор Шевалдин и режиссер фильма Йоланта Данилевичюте

17 января в Висагинском городском музее состоялся показ документального фильма «Пока горит свет», с участием многолетнего директора Игналинской атомной электростанции Виктора Николаевича Шевалдина.

Фильм «Пока горит свет» – это рассказ о времени, когда «все судьбы в единое слеты», и о человеке, для которого ответственность всегда была важнее должностей и политики. Виктор Николаевич никогда не был политиком, но пользовался авторитетом такого уровня, которому сейчас могут позавидовать многие политики и руководители республиканского масштаба. Несмотря на то, что этот фильм уже был опубликован на сайте TTS и показан

на канале Sugardas в декабре прошлого года, на просмотр фильма в музей пришло около 80 человек. Небольшой выставочный зал музея с трудом вместил всех пришедших на встречу. И это неудивительно, ведь в ней принял участие сам главный герой фильма – легендарный Виктор Николаевич.

Встретиться с живой легендой пришли висагинцы для которых история ИАЭС тесно связана с личной и профессиональной жизнью. Среди них члены Совета, друзья, знакомые, бывшие работники ИАЭС и те кто сегодня продолжает трудится на объекте, по прежнему сохраняющему свою важность для города, региона и для страны.

«Надо думать о будущем. Будущее за детьми, а уходящее поко-

ление может только поделиться своим опытом – хорошим, плохим, любым. Пригодится – хорошо, не пригодится – и слава Богу», – эти слова Виктора Шевалдина, произнесенные им в конце фильма никого не оставили равнодушным.

После просмотра фильма Виктор Шевалдин поделился воспоминаниями о своей работе, строительстве и пуске станции, непростых управленических решениях и ответственности, которая лежала на руководстве одного из ключевых объектов региона. Разговор со зрителями получился открытым и живым: в зале звучали вопросы, воспоминания и личные истории, связанные со строительством станции и развитием города.

Особые слова благодарности были адресованы Виктору Шевалдину за откровенность и готовность делиться своим опытом, а также всем строителям Висагинаса и тем, кто стоял у истоков города и атомной станции. Именно их труд и судьбы стали основой для диалога о прошлом и настоящем города.

Встреча продолжалась более двух часов и стала не просто кинопоказом, а важным разговором о людях, времени и общем прошлом Висагинаса, оставил участникам чувство сопричастности и уважения к истории города.

Организаторы встречи поблагодарили всех зрителей, которые пришли в музей, проявили инте-

рес и стали частью этого живого разговора, а мы благодарим Висагинский городской музей – за пространство, где возможно сохранять память, обсуждать историю и встречаться с её непосредственными участниками. Благодарим директора музея: Викторию Казлене, а также всю команду: Наталью Томшу, Андрея Сафонова, Андриуса Брусоваса

Фильм «Пока горит свет» был снят командой TTS в рамках проекта «Впечатляющая история Висагинаса – самого молодого города Литвы», финансируемого по программе Висагинского самоуправления «Укрепление общественной деятельности в самоуправлениях».

Соб. инф.



Будьте осторожны при покупке продуктов питания через интернет

Государственная ветеринарная служба Литвы (VMVT) получает все больше сообщений о возможной нелегальной торговле продуктами питания в социальных сетях, таких как Facebook, Instagram или TikTok.

Покупателей привлекают заманчивые предложения, однако важно понимать, что эти платформы не предназначены для безопасной торговли продуктами питания, а для потребителей существует немало рисков. Кроме того, реагирование на сообщения о нарушениях в интернет-пространстве является сложным.

Планируя приобрести продукты питания через социальные сети, потребители рискуют, поскольку:

- невозможно проверить качество и безопасность продукции;

- зачастую невозможно проверить легальность продавца – продавцы скрываются под вымышленными данными или псевдонимами, поэтому в случае пищевого отравления или возникновения спора найти виновного становится затруднительно.

Каждый хозяйствующий субъект, который намерен заниматься торговлей или производством продуктов питания, обязан быть зарегистрирован в VMVT в установленном порядке. Проверить, зарегистрирован ли субъект, можно в Реестре субъектов, осуществляющих деятельность с продуктами питания.

Хозяйствующий субъект, предлагающий продукты питания потребителю по дистанционным договорам или по договорам, заключаемым вне торговых помещений (например, через интернет), обязан вести реестр продавцов, имеющих право осуществлять деятельность с продуктами питания.

При этом продавец обязан в реестре указывать:

- наименование юридического лица или имя и фамилию физического лица;
- номер зарегистрированного и (или) утвержденного субъекта, осуществляющего деятельность с продуктами питания;

Если продавец не предоставляет эти данные или пытается их скрыть, вероятность того, что деятельность осуществляется нелегально, является очень высокой.

Берегите здоровье свое и своих близких, выбирая надежных производителей!

Tarybos narai Nikolajus LEBEDEVICIUS (tel. +370-601-46999), ir Ilona NEKROŠIENĖ (tel. +370-656-99 491) organizuoja gyventojo priemimą pirmadieniais ir trečiadieniais nuo 17.00 iki 18.30.

Adresas: Veteranų g. 5A, 2 aukštasis (priestatas šalia swedbank).

Laukime Jūsų, gerbiami visaginiečiai!

Члены Висагинского Совета Николаюс ЛЕБЕДЕВИЧЮС (тел. +370-656-99 491) и Илона НЕКРОШЕНЕ (тел. +370-601-46999) проводят прием жителей каждый понедельник и среду с 17.00 до 18.30. Адрес: Ветерану 5A, 2 этаж). Приходите! Будем рады Вас видеть!

Užsakymo Nr. 5530



Visagino statytojų klubas švenčia 25-ąsias metines

Висагинский Клуб строителей отмечает 25-летие

Kviečiame dalyvauti Visagino statytojų klubo šventėje, skirtoje organizacijos 25-mečiui, kuri vyks 2026 m. sausio 29 d. 15 val. Visagino kultūros centre, „Sedulina“, Vilties g. 15.

Visagino Statytojų klubas
Užsakymo Nr. 5525



TRANSPORTO PASLAUGOS/ПЕРЕВОЗКИ

ПЕРЕВОЗКА + ГРУЗЧИКИ
Перевозка мебели, бытовой техники, стройматериалов, вещей и т.д. Вывоз старой мебели, строительного мусора. Вывоз мусора из квартир, дач, гаражей и подвалов. Перевозка грузов длиной до 6 м, грузоподъемность до 2,5 т.

+370-622-31044.

ДОСТАВКА ГРУЗОВ И ГРУЗЧИКИ
по Висагинасу и всей Литве. Заносим и выносим крупногабаритные вещи, ввозим строительный мусор, старую мебель, различный бытовой металлом и т.д.

+370-628-14441, +370-625-45777.

JONAS VEŽA:
Сантаришкес, курорты, аэропорты. Сопровождает. Все включено.

+370-682-61078, +370-386-72000.

PASLAUGOS/УСЛУГИ
В больнице по Taikos, 15A, работает столовая:
вкусные обеды, разнообразие блюд, цеппелины, свежая выпечка. Время работы: с 10.00 до 14.00. **+370-687-25832.**

МАСТЕР НА ЧАС

Сантехника, электрика, мелкий ремонт, подключение бытовой техники, сборка мебели.

+370-659-51016.

Разбираю, собираю мебель (кроме кухонь). **+370-650-75007.**

Компьютерный мастер Сергей. Недорого, быстро, оперативно. Гарантия на выполненные работы. Приезд на дом.

+370-601-86078.

Стрижки, покраска волос, химия. Работают ученики с мастером

+370-657-54821.

ХИМЧИСТКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ, ковров и матрасов. Пыль, пятна, запахи, шерсть домашних животных. Висагинас и округ.

+370-695-55008.

Kilimų valymas, drabužių cheminių valymas, skalbimas
Visagine, Taikos pr. 10,
šalia užuolaidų salono „Dena“. Dirbame darbo dienomis nuo 10.00 iki 17.00 val.

Все услуги химчистки!
Висагинас, пр. Тайкос, 10, возле салона «Dena». Работаем каждый рабочий день с 10.00 до 17.00 часов.

+370-686-98565.

PERKU/КУПЛЮ

Приглашаем на мероприятие, посвященное 25-летию Клуба строителей, которое состоится **29 января 2026 г. в 15.00** в Центре культуры «Седулина», ул. Вильтес, 5.

Visagino klub
строителю

По самой высокой цене скапаем в Литве леса (зрелые, молодые, на дрова, срубленные), землю, усадьбы. **+370-676-41155.**

автомобили и мотоциклы любых марок в любом состоянии. Расчет и оформление – на месте.

+370-604-55326.

Быстро куплю вашу недвижимость. Рассмотрю любые варианты.

+370-611-88801.

Куплю старую радиоаппаратуру, кнопочные телефоны, платы и радиодетали.

+370-622-74463.

DARBAS/РАБОТА

DARBUI IGNALINOJE IEŠKOMAS BUHALTERIS.

Reikalavimai kandidatui:
kruopštumas, sumanumas,
greitas darbo tempas, labai
geri darbo kompiuteriu jgūdžiai
(excel). Didelė darbo patirtis
nebūtina, apmokysime. Esant
poreikiui, galime aprūpinti
gyvenamuojų plotu, transportu.
Darbo užmokesčis 2500 eurų (brutto).

+370-614-44445.

PARDUODU BUTĄ/ПРОДАМ КВАРТИРУ

просторную и удобную 2-комнатную квартиру в городе Висагинас, по Парко, 1. Квартира отличается удобной планировкой, светлыми пространствами и хорошим расположением. Для получения подробной информации и осмотра звоните

+370-679-96884.

PARDUODU BUTĄ/ПРОДАМ КВАРТИРУ
древа, веники (березовые и дубовые). **+370-682-61078.**

NUOMA/АРЕНДА

Сдам место парикмахера в салоне (1 мкр-н). **+370-647-60122.**

Расписание богослужений с 26 января по 1 февраля в Введенено-Пантелеимоновском храме

Понедельник, 26 января

17.00 Прием по личным вопросам.

17.00 Прием по общим вопросам.

Вторник, 27 января

9.00 Литургия. Св. равноапостольной Нины; прпп. отец, в Синае и Раифе избенных (в Пантелеимоновском приделе).

Среда, 28 января

9.00 Литургия. Прпп. Павла Фивейского и Иоанна Кущника (в Пантелеимоновском приделе).

17.00 Акафист «Всецарице».

Visagino stačiatikių šv. Panteleimon parapija

a/s Nr. LT72730010002619409, Swedbank, AB.

Сердечно благодарим всех, кто поддерживает наш храм!

+370 622 97787 (с 10.00 до 17.00), WhatsApp, Telegram;

visaginas.hram.rabota@gmail.com.

18.30 Библейские и святоотеческие чтения. Евангелие от Матфея 11, 1. Книга Царств, 11, 1 (Видеотрансляция в прямом эфире фейсбука).

Пятница, 30 января

9.00 Литургия. Прп. Антония Великого (в Пантелеимоновском приделе).

Суббота, 31 января

16.30 Воскресная всенощная. Неделя 34-я по Пятидесятнице.

Воскресенье, 1 февраля

9.30 Воскресная литургия. Прп. Макария Великого.

Расписание богослужений с 26 января по 1 февраля в храме Рождества Иоанна Крестителя

Вторник, 27 января

9.00 Божественная литургия. Отдание праздника Богоявления; Равноап. Нины, просветительницы Грузии.

Пятница, 30 января

17.30 Молебен с акафистом Богородице.

Суббота, 31 января

9.00 Божественная литургия. Свтт. Афанасия Великого и Ки-

рилла, архиепископов Александрийских. После литургии – панихида.

16.30 Воскресное всенощное бдение.

Воскресенье, 1 февраля

9.00 Божественная литургия. Неделя о мытаре и фарисее. Прп. Макария Великого, Египетского.

Visagino stačiatikių Jono Krikštytojo gimimo parapija

a/s Nr. LT67730010002619111. Пояснение к платежу: Auka

Выражаем сердечную благодарность всем, кто в это непростое время находит возможность помогать нашему храму!

UAB „Visagino odontologijos klinika“

GYDYTOJAI ODONTOLOGAI:

Igor NAGUJ – дент. гидомас, дент. ровимас, протезавимас, имплантавимас; Diana RAKITOVA – дент. гидомас, дент. ровимас, вайку гидомас; Borys LEVANDOVSKIY – дент. протезавимас (TLK); Svetlana RAKITOVA – burnos higienistė.

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ ОДОНТОЛОГИ:

Игорь НАГУЙ – лечение, удаление зубов, имплантация, протезирование;

Диана РАКИТОВА – лечение, удаление зубов, лечение детей;

Борис ЛЕВАНДОВСКИЙ – протезирование зубов (TLK – Больничная касса);

Светлана РАКИТОВА – профессиональная гигиена полости рта.

Registracija **+370-699-16888.** Taikos pr. 72V-1, Visaginas.

Užsakymo Nr. 5521

Больше НОВОСТЕЙ – [news.tts.lt](#)

Больше ОБЪЯВЛЕНИЙ – на [board.tts.lt](#)

В ТЦ «ДОМИНО» В МАГАЗИНЕ **BOHEMIA**

Скороваркам скидка -40%

На отдельные чемоданы скидка -50%

Котлы из нерж. стали 3л; 5,3л Maki
SENCOR электрическая сковорода 5,5 л
Сковорода для блинов с антипригарным покрытием 24 см
Беспроводной пылесос со светодиодной подсветкой Зв1
SENCOR утюг с функцией автоматического выключения
Посуда для тушения, запекания из чугуна и керамики

Visaginas, Veteranų g. 2 www.bohemia.lt Prekių kiekis ribotas

Гарантийное обслуживание

- МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
- СЕЙФОВЫЕ ДВЕРИ
- РОЛЛЕТЫ • ЖАЛОУЗИ
- ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ЖАЛОУЗИ «ДЕНЬ/НОЧЬ»
- «ПЛИССЕ» • МОСКИТНЫЕ СЕТКИ

0•687•36540, Роландас

SKY7

Натяжные потолки

- Гарантия на материал - 25 лет
- Качественный монтаж
- Большой выбор полотен и светильников

www.sky7.lt +370 677 83837

оставьте заявку и получите скидку 10%

NUOLADA
СКИДКА

LANGAI
 DURYS
 VARTAI
 ŽALIUZĖS
 ORLAIDĖS
 ŠARVUOTOS DURYS
+370 665 20050 TAIKOS 72B, VISAGINAS
 ОКНА ДВЕРИ ВОРОТА
 ЖАЛОУЗИ ФОРТОЧКИ
 СЕЙФОВЫЕ ДВЕРИ

SUPERKAME AUTOMOBILIUS!

Visų markių ir bet kokios būklės
Sutvarkome visus dokumentus
Išvežame patys
Atsiskaitome vietoje ir išrašome sąskaitą

Galimybė gauti APVA parama!

+370 61979777 tikodalys@gmail.com **TIKO AUTOMOBILIAI** www.tikoauto.lt

KREDA IOMALINIOS KREDITO UNIJA

Rami galva dėl santaipčių

Net iki 3,3 % fiksuoto dydžio palūkanos 12 mėn. terminuotam indėliui

Pasiūlymas galioja 2026 01 14 – 2026 03 13 laikotarpiu. Metinė palūkanų norma iki 3,3% taikoma sudarant terminuotą indėlio sutartį gyvai, 12 mėn. laikotarpiu. Minimali indėlio suma – nuo 100 Eur. Palūkanos išmokamos terminuotu indėlio sutarties pabaigoje. Indėlis gali būti sudaromas tik iš pasiūlymo metu naujai į kredito uniją įneštų lešų. Daugiau informacijos www.kreda.lt

Kviečiame užsukti ir kartu aptarti terminuotą indėlių galimybes – laukiamė jūsų Veteranų g. 2, PC DOMINO, 31138 Visaginas, tel. +370 386 60300, el. p. visaginas@kreda.lt

UAB «Ajuva-Ekspres»
УДОБНО И КОМФОРТНО!

ОКНА из пластика
ЖАЛОУЗИ
РОЛЛЕТЫ (день/ночь)
ДВЕРИ сейфовые
СЕТКА противомоскитная
ЭКСПОЗИЦИЯ образцов в ОФИСЕ
Фестивале, 1, III крыло
Тел. 33-078, 0-615-49282

АКЦИЯ -50%
BALKONU (tinka renovacijai)
TERASŲ STIKLINIMAS
PLASTIKINIAI LANGAI
GARAŽO VARTAI
Tel. 0 640 44 255

UAB „Milkų darbai“
BRANGIAI PERKA MIŠKUS
VISOJE LIETUVОJE
Tel.: 0 665 86 012,
0 684 03 486

ДВЕРИ И ДОМОФОНЫ
20 ЛЕТ НА РЫНКЕ УСЛУГ

TTS
www.teleservis.lt
0-636-77774

СДЕЛАЙТЕ СЮРПРИЗ СВОИМ БЛИЗКИМ!
ПОЗДРАВЬТЕ ИХ В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ!

AE
TURTAS

НЕДВИЖИМОСТЬ В ВИСАГИНАСЕ
ПРОДАЖА / ПОКУПКА НЕДВИЖИМОСТИ
Квартиры / Дома / Дачи / Земельные участки
Адрес: Statybininkų g. 24, 122 каб. Visaginas
Tel. +370 611 88801

СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ
Для дома, магазинов, улиц, дач и гаражей

TTS +370 636 77774 www.teleservis.lt

TAKSI EKSPRESAS

+370 386 60000
+370 686 60000
+370 386 61111

Ezys +370 628 83500 · Telia +370 614 586 86 · Tele2 +370 608 40650
Мы всегда там, где вам нужно!

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ·ПЛАНШЕТОВ·ТЕЛЕФОНОВ

Pas Dmitrij у Дмитрия

РЕМОНТ И ЧИСТКА КОМПЬЮТЕРОВ ТЕЛЕФОНОВ И ПЛАНШЕТОВ

ЗАЩИТНЫЕ СТЕКЛА по 4€ ЧЕХЛЫ по 5€ для ТЕЛЕФОНОВ

0-647-60-122 facebook.com/PasDmitriju ТЦ «Домино», 1 этаж
I-V 10-18, VI 10-14